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Do tela e-mailu skopírujte nasledovný súhlas so spracovaním osobných údajov:

Ja [DOPLNIŤ MENO A PRIEZVISKO] odoslaním tohto e-mailu vrátane príloh (životopis a/alebo motivačný list) týmto v súlade s článkom 6 ods. 1 písm. a) Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) dobrovoľne dávam súhlas so spracúvaním mojich osobných údajov prevádzkovateľovi Pokoj v duši n.o., so sídlom Kuzmányho 903/3, 017 01  Považská Bystrica, IČO:45 732 264, zapísanej na Okresnom úrade Trenčín v Registri neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby na účely hľadania práce, a to v rozsahu uvedenom v dokumentoch, ktoré zasielam. Tieto údaje môžu byť spracované výlučne pre účely nájdenia vhodného zamestnanca a pre účely vedenia databázy uchádzačov o zamestnanie. Súhlas udeľujem spoločnosti Pokoj v duši n.o. na dobu jedného roka od jeho udelenia. Som si vedomý/-á toho, že mám právo požadovať od spoločnosti prístup k svojim osobným údajom, právo na opravu osobných údajov, právo na vymazanie osobných údajov, právo na obmedzenie spracúvania osobných údajov, právo na prenosnosť osobných údajov a právo podať sťažnosť dozornému orgánu; a že tieto práva, okrem posledného, môžem uplatniť formou listu doručeného na adresu nášho sídla. Odvolaním súhlasu nie je dotknutá zákonnosť spracúvania prebiehajúceho na základe súhlasu až do jeho odvolania.

Som si vedomý/-á toho, že tento môj súhlas na spracúvanie osobných údajov môžem kedykoľvek odvolať, a to formou listu doručeného spoločnosti na adresu jej sídla alebo e-mailu zaslaného na adresu info@dskatka.sk. Čestne vyhlasujem, že všetky mnou uvedené informácie a osobné údaje sú pravdivé a zaväzujem sa, že v prípade ich zmeny budem bez zbytočného odkladu o tom informovať spoločnosť Pokoj v duši n.o.

